

«Утверждаю»

Председатель правления
Курского СОО и Р - ФРС
А.И. Костин
10/15/2020 10/15/2020
2020 года.

«Утверждаю»

Председатель Комитета по
физической культуре и спорту
Курской области
А.В.Спиридов
2020 года.

«Согласованно»

Директор АУКО «Управление
по организации и проведению
спортивных мероприятий»
И.Н. Трубачев
19/10/2020 19/10/2020
2020 года.

ПОЛОЖЕНИЕ

**о проведении чемпионата Курской области
по рыболовному спорту (ловля карпа).**

1. Общие положения

Чемпионат Курской области по рыболовному спорту (ловля карпа) проводится в соответствии с календарным планом физкультурных мероприятий и спортивных мероприятий Курской области на 2020год (раздел 1 пункт 250).

Спортивные соревнования проводятся с целью развития рыболовного спорта в Курской области,

Задачами проведения соревнований являются:

- выявление сильнейших команд и спортсменов в Курской области по ловля карпа ;
- повышение квалификации судей;
- совершенствование форм и методов организации и проведения соревнования по спортивному рыболовству.

Запрещается оказывать противоправное влияние на результаты спортивных соревнований включенных в настоящее положение.

Запрещается участвовать в азартных играх путем заключения пари на официальные спортивные соревнования в соответствии с требованиями, установленными пунктом 3 части 4 статьи 26.2 Федерального закона от 4декабря 2007 года №329-ФЗ «О физической культуре и спорте в Российской Федерации»

Настоящее Положение является основанием для направления спортсменов, тренеров, спортивных судей и иных специалистов в области физической культуры и спорта на спортивные соревнования.

2. Права и обязанности организаторов соревнования

Общее руководство и проведение соревнования осуществляют комитет по физической культуре и спорту Курской области, АУ КО «Управление по организации и проведению спортивных мероприятий», Правление областного Общества охотников и рыболовов.

Непосредственное проведение соревнования возлагается на КООО и Р- ФРС, клуб «Карп -46» и главную судейскую коллегию.

Главный судья – Анохина Елена Михайловна.

3. Сроки и место проведения соревнований

Соревнование проводится 29.10- 01.11ноября 2020 года на пруду с. Нижне Косиново Курского района, Курской области.

4. Требования к участникам и условия их допуска

Соревнование, командное, парное. Состав команды 4человека, состав 2пары по 2человека. На соревнование приглашаются делегации до 6-ти человек, в том числе: 4 спортсмена, независимо от пола, одного запасного и представителя команды. Спортсмены, участвующие в соревновании, должны иметь любую спортивную квалификацию и быть старше 16 лет. Всем спортсменам необходимо иметь при себе:

- документ удостоверяющий личность (паспорт);
- квалификационную книжку спортсмена;
- договор (оригинал) о страховании несчастных случаев, жизни и здоровья (страховка должна быть спортивная, т.е. повышенного риска);

- полис обязательного медицинского страхования (оригинал);
- разрешение врача для участия в соревнованиях (отметка с печатью в заявке или в квалификационной книжке) по состоянию здоровья.

Спортсмены (команды) допускаются к участию только по согласованию с организатором. Организатор оставляет за собой право выбора спортсменов подавших предварительные заявки.

Участники прибывающие из других регионов должны представить в комиссию по допуску участников справку с отрицательным результатом лабораторного исследования на новую коронавирусную инфекцию (COVID-19), проведенную не ранее 72 часов до прибытия на место проведения соревнования.

5. Программа соревнований

Продолжительность ловли - 72 часа.

30 октября 2020г. -Прибытие к месту проведения соревнования ,работа комиссии по допуску участников, регистрация участников с 9:00 до 11:00;

- собрание представителей и жеребьевка с 11:00 до 11:30;

- открытие соревнования 30 октября 2020г. с 11:30

- выдвижение к секторам и подготовка к старту с 11:30 до 13:30;

- старт в 13:30.

01 ноября 2020г. - финиш в 13:30;

- построение и награждение победителей в 15:00

- закрытие соревнований и отъезд участников соревнований в 16.00.

В случае неблагоприятных погодных условий и непредвиденных обстоятельств организаторы соревнования вправе внести изменения в регламент проведения соревнования.

6. Условия подведения итогов

Краткие итоги соревнований (количество участников, победители и призеры) подаются главным судьей (главным секретарем) соревнований в АУ КО «УОПСМ» не позднее 8:00 часов понедельника, следующего после окончания соревнований.

Отчет главного судьи соревнований, протоколы соревнований, ведомость выдачи и акты списания наградной атрибутики, табель учета рабочего времени судейской бригады и обслуживающего персонала предоставляются главным судьей (главным секретарем) соревнований в АУ КО «Управление по организации и проведению спортивных мероприятий» не позднее пяти дней после окончания соревнований.

7. Порядок и правила проведения соревнования

На командных соревнованиях каждой команде при регистрации устанавливается командный номер, в соответствии с которым в дальнейшем проводится жеребьевка зон и секторов. Каждой паре команды определяется номер соответствующий номеру команды. Например: команды 1, 2, 3, 4 и т.д.; соответственно пары в командах 1-1, 1-2; 2-1, 2-2; 3-1, 3-2; 4-1, 4-2; и т.д.

Зоны и секторы распределяются между командами и парами путем жеребьевки. На командных соревнованиях в каждой зоне должно быть по одной паре от каждой команды.

На командных соревнованиях сначала распределяются пары по зонам, затем пары по секторам по каждой зоне раздельно. Представитель каждой команды, в порядке установленного номера команды, подходит к главному секретарю и тянет сначала жребий зон для своей команды, а потом номер сектора в каждой зоне.

При жеребьевке секторов на командных соревнованиях команда, во всех зонах может получить для своей пары только один крайний сектор. Представители команд, получившие крайний сектор в предыдущей зоне, тянут жребий сектора следующей зоны в первую очередь, с тем условием, чтобы не допустить попадания спортсменов одной команды на соседние сектора в соседних зонах.

На командных и парных соревнованиях за отсутствующих на жеребьевке представителей команд или пар жребий тянет главный судья соревнований.

7.1 Сектор.

Сектор (зона лова) для пары спортсменов может размещаться и на берегу и на понтоне. Размеры сектора, в которых размещаются пары спортсменов, 20м. x 12м. Большая сторона сектора располагается вдоль берега. Размеры секторов для всех пар должны быть равными, границы сектора обозначаются по углам столбиками, а по береговому периметру - натянутой лентой.

7.2. Насадка и прикормка.

Для прикормки и насадки разрешено применять зерна, бойлы, пелетс, диаметром не более 40 мм, а также сыпучую прикормку, жидкие и сухие ингредиенты (аттрактанты, «дипы», подсладители, жиры, ароматизаторы) приготовленные на масложировой, или спиртовой основе с применением вытяжек и экстрактов. В течение всего времени соревнования разрешено использование упаковки и лески из растворимых материалов. Прикормка, сформированная в виде шара, не должна превышать 70 мм в его диаметре. В светлое время суток для замешивания прикормки разрешается использовать аккумуляторные миксеры.

Запрещено пользоваться прикормками и насадками животного происхождения в живом и неживом виде, рыбьей икрой, металлическими приманками. Запрещено использование бентонита в любых видах прикормочных смесей. После окончания соревнования остатки прикормки не должны выбрасываться в водоем. За всё время соревнований паре разрешается использовать не более 200 кг всех компонентов прикормочных смесей (сухих и жидких), исключая воду из водоема.

7.3. Правила ловли.

Маркерование сектора разрешено до старта. Рыболовам запрещено производить любые забросы(кроме маркера) до тех пор, пока не будет дан сигнал официального начала соревнований . Разрешено использование маркеров (не более 2-х), в том числе светящихся. Использование поплавков запрещено. Удилища с поплавками-маркерами должны быть легко определяемы, помечены и не могут находиться на подставках рядом с учавствующими в ловле удилищами. Использование кормушек в процессе ловли запрещено. Также запрещено использование пружин, ложек, пластин (макушатников). Запрещено использование методов ловли свинг-фидер, свинг-тип, метод и кивер-тип. Использование фидерных удилищ запрещено. Продольные забросы (забросы вдоль берега) запрещены. Радиоуправляемые приспособления и эхолоты запрещены. Разрешено применение механических и электронных сигнализаторов поклёвки. Длина удилища для ловли не должна превышать 4,0 м. Катушки должны быть оснащены

фрикционным тормозом. Разрешены только безинерционные катушки с монофильной леской. Применение шнура запрещено (кроме маркера и спода). Разрешено пользоваться только одним одинарным крючком на каждом удлище, а насадка должна крепиться к нему исключительно при помощи «волосяного монтажа».

Допускается использование грузил весом не менее 50 гр. Разрешены только безопасные монтажи, которые позволяют карпу освободиться от грузила в случае обрыва основной лески. Забросы можно производить только через голову. Боковые забросы оснастки с грузилом запрещены.

Заходить обоим спортсменам пары в воду одновременно разрешается только в случае одновременной подсечки двух рыб. Заходить в воду разрешается только на глубину не выше колена. Освобождение снасти из зацепа, на глубине более разрешённой для захода в воду, проводится после общего сигнала «финиш». Пара, выловившая рыбу вида или размера, не предусмотренную положением о соревновании и/или запрещенную к ловле правилами любительского и спортивного рыболовства данного региона, обязана немедленно выпустить её в водоём. В зачет идут только карп, сазан и амур, равные или превышающие 1,5кг. Спортсмены, пары могут использовать пространство внутри своего сектора по собственному усмотрению. Все действия, связанные непосредственно с рыбной ловлей (забросы, вываживание, прикармливание, взятие рыбы в подсачек), спортсмены должны осуществлять внутри своих секторов не создавая шума. За пределы сектора спортсмены пары имеют право выходить только с разрешения судьи и не более чем на 30 минут для оказания им медицинской помощи, принятия душа и других санитарно-гигиенических действий. В сектор имеют право заходить только судьи, с разрешения судьи - врачи, в присутствии судьи - представители СМИ. Представителям других пар вход в сектор запрещен. Вблизи секторов ловли спортсмены других команд (пар), а так же зрители обязаны перемещаться, не создавая шума.

Наличие подсака при вываживании – обязательно. Запрещено освещать водоем факелами и лампами, запрещено разжигать костры. Запрещено купаться. Освещение в палатках разрешено. При заведении подсечённой рыбы в подсачек возможно применение налобного фонаря малой мощности. Разрешено освещать фронтальным фонарем помещение рыбы в садок.

Рыба не засчитывается, если при поклевке и вываживании она зацепила леску удлищ спортсменов соседних секторов, включая маркер.

С 19.00 до 9 часов утра использование тяжелой артиллерии запрещено.

Разрешено прикармливание только «коброй» диаметр бойлов до 30 мм.

Судьи имеют право выборочно проверить одно из заброшенных удлищ у любой команды участницы.

Пища и вода в сектор могут быть переданы только через судью или с его разрешения и в его присутствии.

Рыба, предъявленная на взвешивание со следами повреждений, полученных в результате небрежного с ней обращения, к взвешиванию не принимается, а паре выносится соответствующая санкция. Исключение составляет рыба с явно застарелыми следами повреждений.

Все участники соревнований, в том числе спортсмены пары и команды, не должны вмешиваться в работу судей, грубить и пререкаться с ними. Все справки по вопросам проведения соревнований и по их результатам они получают у главного судьи, в том числе спортсмены .

Любая тренировка спортсменов на месте проведения соревнований запрещена за 7 дней до начала соревнований. В этот период оргкомитет соревнований выборочно совершают на водоем инспекционные поездки. Спортсмены, замеченные в ходе этих поездок на водоеме, к соревнованиям не допускаются.

Спортсмен, вышедший на старт в состоянии алкогольного или наркотического опьянения, снимается с соревнования.

7.4. Взвешивание.

Взвешивание производится бригадами (бригадой) взвешивания но не менее трех раз, утром, днем и вечером. Для чего пара, команда должна иметь не менее четырех карповых мешков для хранения рыбы.

Взвешивание должно проводиться с максимальной точностью при помощи протестированных электронных или механических однотипных весов, которые закрепляются на треноге (или другом приспособлении), установленной на земле, как можно ближе к воде. Цена деления весов должна быть не более 50г. Применение бытовых пружинных безменов не разрешается. Взвешивание в каждой зоне должно осуществляться одними весами.7.5.

Замены.

В ходе соревнования могут быть произведены замены спортсменов: в паре одного спортсмена;

- в команде либо одной пары, либо по спортсмену в двух парах.

Снятый с соревнования спортсмен, запасным не заменяется, а пара снимается с соревнования.

7.6. Санкции, применяемые к участникам соревнований.

Мандатная комиссия не допускает к соревнованиям команду, если: заявка на участие в соревнованиях не подписана соответствующими должностными лицами и/или не заверена печатью;

– спортсмен на соревнованиях одного статуса заявлен в составе другой пары или команды;- отсутствие у спортсмена или участника медицинской страховки (обязательной и спортивной).- за отсутствие у спортсмена документов, удостоверяющих его личность,

подтверждающего принадлежность к команде, за которую выступает, спортивную квалификацию и соответствующего положению о соревнованиях спорт. разряда; а так же других документов, определённых Положением о соревнованиях;

- за отсутствие заключения о допуске спортсмена к соревнованиям по состоянию здоровья, заверенного подписью врача и медицинского учреждения;- за несоответствие возрастной категории.

Расходы команды или пары на подготовку к данному соревнованию, в случае их недопущения к соревнованиям решением мандатной комиссии по перечисленным выше причинам, организация, проводящая соревнования спортсменам и спортивным организациям не возвращает. Спортсмен, в отношении которого вынесена санкция, должен быть немедленно об этом проинформирован. Во время

соревнований он обязан прекратить ловлю и устраниТЬ без промедления причину, повлекшую санкцию.

Обо всех нарушениях правил, нарушителях и объявленных им санкциях судьи (о замечаниях - судьи-контролёры, о замечаниях и предупреждениях - старшие судьи) обязаны, в письменном виде, сообщать соответственно старшим судьям и главной судейской коллегии. Правом вынесения санкций снятия с соревнований обладает главная судейская коллегия, а так же главный судья соревнований в случае, когда спортсмен находится в неадекватном состоянии и представляет угрозу безопасности окружающим.

В случае снятия команды, пары или спортсмена с соревнований решением главной судейской коллегии или главного судьи, расходы спортсменов, понесенные в связи с участием в соревнованиях, организация, проводящая соревнования не возвращает. Решение о санкциях, начиная с предупреждения, заносится в протокол судейской коллегии соревнований. Рассмотрение санкций о снятии с соревнований оформляется протоколом ГСК. Санкция паре спортсменов, исключая дисквалификацию, выносится независимо от того, имели место нарушения одного спортсмена или обоих. Вынесенная паре санкция, исключая замечание, заносится в классификационные книжки обоих спортсменов пары. Спортсмен или пара, замеченные в подкупе, подтасовке итогов соревнований, подкладывании рыбы или передаче своей рыбы другой паре, лишаются права продолжать соревнования с последующей бессрочной дисквалификацией и лишением права участия в соревнованиях по рыболовному спорту всех статусов и всех дисциплин.

7.7. Снятие с соревнований.

Снятие с соревнований предусматривается за следующие нарушения:
Спортсмена (пары):

- при нахождении спортсмена пары в нетрезвом состоянии или в состоянии наркотического опьянения на мероприятиях, предусмотренных регламентом соревнований;
- за действия спортсмена пары, оскорбляющие общественную нравственность и унижающие человеческое достоинство;
- спортсмен, который отказался или не в состоянии устраниТЬ причину, повлекшую санкцию; - за умышленное изменение границ сектора и (или) зоны лова у сектора; - за отказ спортсмена от контроля содержания в крови алкоголя, наркотиков или запрещенных снастей, наличия мата и мешков для рыбы, ассортимента насадки и прикормки; - если пара не имеет мата для перекладывания рыбы и/или необходимого количества мешков для её хранения;
- за сокрытие от судей части прикормки и (или) насадки;- за использование прикормок и насадок животного происхождения и других, запрещенных к использованию приманок и прикормочных материалов;- за использование снастей и оснасток, запрещенных правилами соревнований;- за намеренное багреение рыбы;
- за неаккуратное обращение с рыбой, приведшее к ее гибели;
- за внесение в улов и сохранение запрещенных к вылову видов рыб;
- за рыбу, пойманную во время приостановки соревнования;
- за принятие без разрешения судьи в сектор воды, пищи, насадки, снастей,

прикормки;

- за принятие помощи при вываживании рыбы;
- за подтасовку результатов соревнований;
- за повторное нарушение правил, влекущее санкцию «предупреждение», при наличии уже вынесенного предупреждения.

Предупреждение.

Команда, получившая предупреждение, имеет его за собой в течение двух лет со дня объявления санкции.

Спортсмены (пара), получившие предупреждение, имеют его (предупреждение) за собой в течение одного года со дня объявления санкции.

При получении второго предупреждения в течение одного турнира, пара снимается с соревнований. Во время проведения командных соревнований, замена снятой с соревнований пары не допускается.

Предупреждение выносится при следующих нарушениях:

Паре (спортсмену):

- за неявку спортсмена (спортсменов) без разрешения Главного судьи на церемонию открытия и закрытия соревнований;
- за размещение снастей и оборудования за пределами сектора;
- за использование эхолотов и радиоуправляемых приспособлений;
- за использование рыболовных приспособлений, приводимых в действие сжатым воздухом, газом и электричеством;
- за передвижение после сигнала "старт" автотранспорта спортсменов и их гостей в ночное время, а так же в светлое время без разрешения Главного судьи;
- за нахождение в секторе посторонних лиц;
- за самовольное покидание сектора и/или пребывание за его пределами более 30 минут;
- за купание в водоеме в период проведения соревнования;
- за небрежное обращение с рыбой;
- за сокрытие улова или его части от взвешивания;
- за заброс оснастки при помохи бокового заброса;
- за захождение в воду на глубину, больше установленной главной судейской коллегией;
- за нарушение правил прикармливания;
- за ловлю рыбы за пределами участка ловли;
- за использование в ночное время прожекторов и ярких фонарей прожекторного типа;
- за использование в качестве источника электроэнергии дизельных или бензиновых генераторов;
- за нарушение порядка размещения запасных удилищ;
- за использование судейской радиоволны для частных переговоров;
- за загрязнение района проведения соревнований и оставление в зоне лова и/или в секторе мусора, обрывков лески, остатков прикормки и насадки, поломанных снастей и т.п.;
- за нарушение порядка подготовки места ловли, вход в сектор до соответствующего сигнала;

- за принятие практической помощи от других лиц в течение всего соревнования после первого сигнала;
- за нарушение установленных правилами времени и порядка забрасывания прикормки;
- за действия, направленные на искажение результатов соревнований;
- за нарушение установленных правил безопасности на водоеме;
- за вмешательство спортсмена в работу членов судейской коллегии соревнований и за грубость с ними;
- за повторное вынесение санкций «замечание» любому из спортсменов пары.

7.8. Замечание.

Замечание паре объявляется:

- за отсутствие у спортсмена стартового номера;
- за создание шума и помех другим спортсменам в зоне соревнований;
- за прикармливание рыбы за пределами индивидуальной зоны лова;
- за пререкание с судьей;
- за несдержанность и грубость в обращении с участниками соревнований.

В случае повторного замечания, оно приравнивается к предупреждению и заносится в протокол.

7.9. Открытие и закрытие соревнования.

Команды должны участвовать в церемонии открытия и закрытия соревнований в единой спортивной форме одежды с эмблемами своих клубов, обществ, с флагами субъектов Российской Федерации и иметь опрятный внешний вид. Командам, которые явились в неполном составе на церемонию открытия или закрытия соревнования, выносится предупреждение.

Командам запрещено покидать церемонию открытия или закрытия соревнований без разрешения главного судьи соревнования.

Спортивные соревнования и определение победителей пар двоек проводятся в соответствии с утверждёнными Правилами Минспортуризма России Приказ № 140 от «20» марта 2014 г. и Регламентом соревнования Ассоциации “Росохотрыболовсоюз”.

8. Награждение

Команды-победители и призеры награждаются кубками, медалями и дипломами.

Могут учреждаться дополнительные призы, предоставленные спонсорами соревнования либо организаторами.

9. Условия финансирования.

Финансирование осуществляется на долевой основе: Расходы спортсменов, связанные с проездом до места соревнования несут командирующие их организации, или они осуществляются участниками самостоятельно.

Оплата судейства и техническое обеспечение , а также кубков осуществляется за счёт целевых взносов, оплаченных командами.

Расходы, связанные с проведением соревнования (оплата медалей, дипломов) за счет средств субсидий из областного бюджета АУ КО «УОПСМ» на выполнение государственного задания на 2020 год..

10. Обеспечение безопасности участников и зрителей

Обеспечение безопасности участников и зрителей осуществляется согласно требованиям Правил обеспечения безопасности при проведении официальных спортивных соревнований, утвержденным постановлением Правительства Российской Федерации от 18 апреля 2014 г. № 353, а также требованиям правил вида спорта «рыболовный спорт».

Спортивное соревнование проводится на объекте спорта, включенного во Всероссийский реестр объектов спорта, в соответствии с Федеральным законом от 4 декабря 2007 г. № 329-ФЗ «О физической культуре и спорте в Российской Федерации».

Оказание медицинской помощи осуществляется в соответствии с приказом Министерства здравоохранения Российской Федерации от 01 марта 2016 г. № 134-н «О порядке организации оказания медицинской помощи лицам, занимающимся физической культурой и спортом, в том числе при подготовке и проведении физкультурных мероприятий и спортивных мероприятий. Ответственность за обеспечение безопасности участников и зрителей возлагается на главного судью соревнования и собственника спортивного сооружения.

Организатор - Федерация рыболовного спорта Курской области разрабатывает и утверждает совместно с собственником (пользователем) объекта спорта по согласованию с территориальными органами внутренних дел, план мероприятий в срок не позднее 10 дней до начала соревнований, а также утверждает акт о готовности места проведения соревнований за сутки до их начала.

Ответственные исполнители: руководитель спортсооружения и главный судья соревнований.

11. Страхование участников

Участие в соревновании осуществляется только при наличии договора (оригинала) о страховании: несчастных случаев, жизни и здоровья и полиса обязательного медицинского страхования. Участники, не имеющие договора о страховании (либо полиса) к соревнованиям не допускаются.

12. Заявки на участие

Предварительные заявки на участие в соревнованиях, с указанием количественного состава делегации, подаются до 8:00 27.09 2020г. на сайте: <http://www.rucap.ru> и на сайте <http://carpfishing.ru/>).

В комиссию по допуску участников соревнования представителями команд подают окончательные заявки, оформленные в соответствии с действующими Правилами соревнований. При себе иметь оригинал удостоверения подтверждающего личность (паспорт, свидетельство о рождении).